

Nr. 38/ 32909/13.11.2024

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 13.11.2024**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 13.11.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei **Roman-Negoi Ana-Maria** privind încheierea unui abonament pentru taxe de publicare în reviste MDPI pentru o perioadă de un an, cu scopul de a susține obținerea de rezultate științifice care duc la creșterea calității activității de cercetare științifică și vizibilității Universității în rankingurile de specialitate. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Roman-Negoi Ana-Maria** privind transferul unei sume de la *categoria 2*, destinată recompensării rezultatelor activității de cercetare științifică, realizate de cadrele didactice și cercetătorii UAB în anul 2023, către *categoria 3* destinată obținerii de rezultate ale activității de cercetare științifică de către cadrele didactice și cercetătorii UAB în anul 2024, în conformitate cu prevederile *Metodologiei de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Viorel Lucian** privind revizia *Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și a Comisiilor Interne de Calitate*.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se avizează și se transmite Senatului referatele dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind revizia următoarelor:

- *Procedura operațională PO – DPPD – 01 privind organizarea și desfășurarea examenelor pentru obținerea gradului didactic II în sistemul de învățământ preuniversitar;*
- *Procedura operațională PO – DPPD – 02 privind organizarea și desfășurarea examenelor pentru obținerea gradului didactic I în sistemul de învățământ preuniversitar;*
- *Procedura operațională PO – DPPD – 04 privind organizarea și desfășurarea practicii pedagogice.*

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind abrogarea *Ghidului privind desfășurarea și finalizarea activității de practică pedagogică pentru anul universitar 2020-2021*.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind distribuția fondului de burse pe semestrul I al anului universitar 2024-2025, alocat de la bugetul de stat, pe categorii de burse și pe facultăți, precum și cuantumul bursei de performanță de tip I și II și al bursei de ajutor social.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind acordarea următoarelor categorii de burse, ca urmare a analizei dosarelor depuse de către studenți: 324 dosare burse sociale și 40 dosare burse de susținere a echității sociale.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind componența comisiilor de revizuire a contestațiilor pentru acordarea granturilor Erasmus, aferente selecției desfășurate în perioada octombrie-noiembrie 2024, după cum urmează:

Granturi Erasmus de predare:

Președinte: conf.univ.dr. Marina Lucian

Membri: conf.univ.dr. Hăisan Angel
conf.univ.dr. Lazăr Ioan
Melinte Daniel

Secretar: Stanca Cristina

Granturi Erasmus de formare:

Președinte: conf.univ.dr. Marina Lucian

Membri: prof.univ.dr. Himcinschi Mihai
conf.univ.dr. Hăisan Angel
conf.univ.dr. Lazăr Ioan

Secretar: Stanca Cristina

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei asist.univ.dr. **Jurcoveț Alice** privind publicarea în *Seria Didactica* a suportului de curs și de seminar pentru disciplina *Limba română*, necesar studenților de la programul de studii universitare de licență *Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar*, anul II.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei prof.univ.drd. **Câmpan Diana** privind publicarea în *Seria Didactica* a suportului de curs pentru disciplina *Curs monografic-Mihai Eminescu*, necesar studenților filologi, anul III de studiu.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatele dnei **Tătar Corina** privind achiziționarea publicațiilor solicitate de către *Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic* și *Departamentul de Științe Juridice și Administrative*. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei **Tătar Corina** privind lista publicațiilor periodice - abonamente curente, pentru anul 2025, respectiv abonamentele la bazele de date JSTOR, ProQuest Ebooks Central și Anelis Plus pentru anul 2025, conform documentelor anexate. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatele dlui **Vălesăsan Ioan** privind organizarea concursului necesar ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de *paznic* din cadrul Serviciului de Pază, ca urmare a vacantării acestora.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membri: Lipovan Florin
Vălesăsan Ioan

Supleant: Todescu Camelia

Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: conf.univ.dr. Tamas-Szora Attila

Membri: Solyom Ana Ionela
Ciobotă Virgil

Secretar: Muntean Luminița

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind componența comisiei de întocmire a dosarului pentru programul de studii universitare – învățământ DUAL, *Electronică Aplicată*, după cum urmează:

Președinte: conf.univ.dr. Kadar Manuella (Persoană de contact)
 Membri: lect.univ.dr. Avram Alexandru
 prof.univ.dr. Tulbure Adrian Alexandru
 prof.univ.dr. Ceuca Ioan Emilian
 conf.univ.dr. Dobra Remus
 Secretar tehnic: Kiss Roxana

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind încheierea unui Contract de comodat în vederea inițierii demersurilor legale pentru înființarea asociației *Uniunea Studenților Basarabeni din Alba Iulia*. În acest sens, se va aloca un spațiu în Corpul C, mansardă, pe o perioadă de 4 ani.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** referitor la *Metodologia privind decontarea cheltuielilor pentru cercetarea doctorală în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind revizia următoarelor:

- *Metodologia privind activitățile de voluntariat desfășurate în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia;*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Departamentului ALUMNI al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia;*
- *Organigrama Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind componența nominală a *Centrului de Informare Consiliere și Orientare în Carieră*, după cum urmează:

Colective / Departamente	
	Coordonator
<i>Colectivul de orientare în carieră și consiliere psihologică</i>	Psih. Iulia Muntean
<i>Colectivul de voluntari</i>	Conf.univ.dr. Larisa Dragolea
<i>Departamentul de analiză și gestiune previzională a solicitărilor pieței muncii - DAGPSPM</i>	Lect.univ.dr. Maria Viorela Muntean
<i>Departamentul ALUMNI</i>	Asist.univ.drd. Maria Felea
<i>Colectiv ALUMNI</i>	Asist.univ.drd. Maria Felea

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind cheltuielile necesare desfășurării activităților proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0466 cu titlul *„Măsuri integrative de consiliere în carieră și armonizare a ofertei educaționale cu rigorile pieței muncii – CARIERA UAB.* (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dlui CS 1 dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Drăghici Dumitru-Cătălin*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind data de desfășurare a colocviului de admitere la gradul didactic I, seria 2025-2027, astfel:

- **Învățători**/Profesori din învățământul primar: 8 februarie 2025
- **Educatori**/Profesori din învățământul preșcolar: 8 februarie 2025
- **Profesori**, toate specializările: 8 februarie 2025

Totodată, se aprobă tematicile și bibliografiile pentru susținerea colocviului de admitere la gradul didactic I, seria 2025-2027.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind *Organigrama Facultății de Științe Economice* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind *Organigrama Facultății de Informatică și Inginerie* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Pr.prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind *Organigrama Facultății de Teologie Ortodoxă* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Ursu Vasile** privind decontarea cheltuielilor reprezentând taxă de publicare articol în revistă (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 6)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Șef SJI - interimar
Cons.jr. Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu